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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

加拿大政府决定，加拿大皇家造币厂将停止供应并开始回收流通中的1分硬币。加拿大银行的
研究估计，每生产一枚l分铜镍币的成本是1.6分钱；政府每年花在生产和发行1分硬币上的损失
为1100万加元。对上述材料认识正确的是

①硬币和纸币在本质上不一样，纸币的成本低    ②1分硬币代表的价值上升

③1分硬币已经不适应经济发展的需要了         ④国家具有货币发行权

A．③④             B．①②             C．①③             D．②④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

某商业银行发售的一款理财产品期限为120天，认购金额在5万到10万元之间，预计到期年化收
益率（年化收益率的意思就是该产品的收益率以年计算为多少）为4.80%。一市民购买7万元该
产品，其120天的预期收益的计算方法为

A.70000X4.80%÷120                  B.70000x4.80%÷365

C.70000x4.80%÷365x120              D.70000x4.80%x120

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

从2012年1月1日起，我国在上海交通运输业和部分现代服务业开展营业税改征增值税试
点。2016年3月，国务院常务会议决定，自2016年5月l日起，中国将全面推开“营改增”试点，将
金融业、生活服务业等全部纳入“营改增”试点。上述改革

①有利于产业结构的优化                  ②使我国税收种类增加，税收收入增加

③表明我国实行扩张性财政政策            ④不利于我国企业的发展

A．①②             B．③④             C．②④             D．①③

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

2015年12月1日凌晨，国际货币基金组织正式宣布，将人民币纳入SDR(特别提款权)，人民币
在SDR篮子的权重为10.92%，超过日元和英镑居第三位，决议将于2016年10月1日生效。由此，
人民币历史性地成为世界储备货币。这有利于

①提升人民币币值，能兑换更多的外币      ②中国人出国购物、旅游等消费

③降低企业的汇率风险和汇兑成本          ④加快人民币国际化进程，提高人民币汇率

A．①②             B．①④             C．②③             D．③④

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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